

LJUDSKA STRANKA



SOSEDOV DAN

21. marec – dan medsebojne sprave (na vseh področjih)

Pomlad prinaša pogoje za novo rast! Jih bomo sprejeli tudi mi?

Medsebojne spore povzročajo majhne malenkosti, zato tudi za spravo izkoristimo običajne

dogodke v našo skupno trajno korist! Znane so sprave ob rojstvu nove generacije (sina, hčere, vnukov), ki ni kriva za spore odraslih.

Prav to dejstvo upoštevamo in prenesimo v svoje okolje ob rojstvu letošnje pomladi.

Spodobilo bi se namreč, da bistvu krize, ki je v medsebojnem nezaupanju in sporih posvetimo več časa in dobre volje!

Pa uspešno (delavno) pripravo na to novo praznovanje in vztrajno vzdrževanje doseženege vam želi

V imenu OO in MO SLS
Drago Stanovnik

Aktualno na Dobrovi

V organizaciji občinskega odbora Slovenske ljudske stranke in podružnice Polhograjski dolomiti, je bila v petek, 28. februarja v Zadržnem domu na Dobrovi javna razprava o aktualnih temah sedanjega trenutka. Tako je dr. Rajko Pirnat podal uvod in odgovarjal na vprašanja o denacionalizaciji, o aktualni politični situaciji v državi je spregovoril dr. Ludvik Toplak, o vlogi in mestu političnih strank pa dr. Stanko Buser. Ob živahni razpravi v polni dvorani pa je zbranim spregovoril tudi Bogdan Bradač o predlogih za preoblikovanje občin.

ki smo poskrbeli, da so uporabne stvari prišle v prave roke. Delilo se je v celi občini Vič. Pri nas smo povabili 30 družin iz fare Šentjošt. Družine, predvsem tiste z večjim številom otrok, so se rade odzvale in tudi izrazile hvaležnost. Nepozabni nam bodo predvsem otroci in njihove hvaležne oči, ko so objemali igrače.

Farani Šentjošta, predvsem pa KO-SKD bi se radi zahvalili za darovane stvari, tako Avstriji kot SKD občine Vič.

V KO-SKD Šentjošt pa se je porodila ideja, da bomo tudi sami organizirali izmenjavo še uporabnih stvari. Hotenje delati dobro. Ljudi ne samo povezuje, ampak tudi učvrsti človeške odnose. Saj še vedno velja, mogoče danes še bolj kot nekoč, pomagaj si sam in Bog ti bom pomagal.

IVANKA KAVČIČ

Novi prostori SKD

Vsem članom, simpatizerjem in ostalim viškim občanom sporočamo, da smo se s 1. februarjem 1992 preselili v nove prostore in sicer v sobo občinskega Demosa, Trg MDB 14/II. nadstropje. Uradne ure imamo vsak **ponedeljek in petek od 8. do 10. ure** ter vsako **sredo od 16.30 do 18.30 ure**. Pokličete nas lahko tudi na telefon 156-081. Lahko pa se udeležite tudi vsakotredenskih sej Občinskega odbora SKD, ki potekajo ob sredah ob 18.30 uri. Toplo vabljeni k sodelovanju.

OO SKD Ljubljana Vič-Rudnik

prav tako pomembne vrednote kot so solidarnost, enakost, pravice žensk, otrok in vsakovrstnih manjšin, ki skupaj s postmoderno in vse bolj univerzalno vrednoto ekološkega ravnovesja, pomenijo nadgradnjo klasičnih vrednot v smeri zavzemanja za kvaliteto življenja in širjenje realnih prostorov človekove svobode. Te vrednote je mogoče uresničiti v tržnem gospodarstvu ob uveljavljenem delavskem soodločanju v pravni in socialni državi, v zagotovljeni in razviti lokalni samoupravi in ob polnem zagotavljanju in uveljavljanju temeljnih človekovih pravic in svobod.

Čestitka

Čeprav je koledarsko 8. marec – mednarodni dan žena že za nami, pa Stranka socialdemokratske prenovne območni odbor Ljubljana-Vič iskreno čestita vsem ženam.

dneva v dan se povečuje množica lačnih in bednih ljudi. Delavce in delavke največkrat bolne in iztrošene odpuščajo iz delavnih mest in tako prepuščajo samim sebi. Obdavčili so osnovna živila, prizadeti smo vsi, najbolj pa socialno ogroženi, nič krivi otroci, ki bodo ostali telesno nerazviti in podhranjeni. V posmeh revščini pa še davčne napovedi tudi za najbolj revne in ostarele nemočne in bolne ljudi. Po evropskih merilih pa bomo kaznovani, če ne bomo disciplinirani. Postajamo iz dneva v dan bolj potrti, zaskrbljeni, vendar previdni in razsodni.

Naša Demokratična stranka upokojencev se že pripravlja na volitve, čeprav smo praktično brez finančnih sredstev. Razkošnih objav upokojenskih kandidatov za poslance ne bo. Upamo v našo in vašo iznajdljivost.

Pravočasno vam bomo posredovali oceno dosedanjega dela stranke in objavili volilni program, ki bo vseboval zavezo našim poslanecem, da nam povrnejo ugled in vse pridobljene pravice iz minulega dela.

Začasen sedež stranke, KS Krim – Rudnik, Pot k Ribniku 20, 61108 Ljubljana Poštni predal 45, tel. 222-083 Maks Močnik – podpredsednik stranke. Uradne ure v sredo od 8. do 14. in 15. do 17. ure.

Predsednik IO
JANKO PREBIL

LDS

LIBERALNO-DEMOKRATSKA STRANKA
Občinski odbor Ljubljana Vič-Rudnik

Javna tribuna o notariatih in še čem

V torek, tretjega marca je bila v veliki sejni dvorani skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik zanimiva javna tribuna na temo treh novih pravniških zakonov in sicer o odvetništvu, notariatu in državnem izpitu za pravnike.

Javno tribuno je vodil dr. Ivan Kristan, ki je v uvodu povdaril, da nova ustavna ureditev Slovenije utemeljuje kot demokratično republiko, socialno in pravno državo. Omenjeni trije zakoni pa so osnova za spoštovanje načel pravne države.

Vse tri zakone je predstavil Janez Breznik, svetovalec republiškega Izvršnega sveta v Ministrstvu za pravosodje in upravo, ki je dejal, da so ponujene rešitve v osnutkih zakonov bistveno drugačne in boljše od dosedanjih, saj upoštevajo tudi rešitve iz tuje tovrstne zakonodaje.

V razpravi je dr. Peter Čerferin v imenu Odvetniške

zbornice Slovenije povedal, da se odvetniška zbornica strinja s predlaganim zakonom o odvetništvu, saj je plod žolčnih razprav med predlagateljem in odvetniki. Poudaril je temeljni pomen neodvisnosti odvetništva in postregel s podatkom, da je odvetništvo edina asociacija, v kateri samoupravljanje dejansko živi že skoraj 130 let.

Z novo zakonodajo naj bi po letu 1944, ko so z odlokom AVNOJ-a ukinili inštitucijo, ki izvaja javna pooblastila, ponovno uvedli notariat. Gre za tako imenovano latinsko varianta notariata. To je javna služba, ki je neodvisna in služi predvsem izdajanju javnih listin. Ta novost bo gotovo vnesla svežine v slovenski pravni prostor in razbremenila upravo, kar bo pozitiven premik v smeri pravne države.

Dekan pravne fakultete dr. Albin Igličar je podal nekaj kritičnih pogledov na osnutek zakona o državnem izpitu za pravnike, ki so se pred dnevi izoblikovali ob obravnavi na fakultetnem svetu. Najostreje kritike so letele na predvideni izbirni izpit, s katerim se negira fakulteto. Sicer pa je dekan sam državnemu izpitu podprl in izrazil upanje, da bo postal sestavni del podiplomskega študija in pomenil običajen zaključek pravniškega izobraževanja.

Študentje 3. in 4. letnika pravne fakultete pa so podali svoje vizije nadaljnjega izobraževanja. Predvsem so izpostavljali primat univerzitetnega izobraževanja v obliki povprečne ocene, kvalitativno različnost študija prava na obeh slovenskih univerzah ter prevelik vpliv pravosodnega ministra.

Javna tribuna v organizaciji republiškega in občinskega odbora LDS je tako uspeša.

DEMOKRATI

demokratska
stranka

Občinski odbor Ljubljana Vič-Rudnik

Viški demokrati in nova lokalna samouprava

V sklop razprav o novi lokalni samoupravi se vključuje tudi Občinski zbor DEMOKRATSKE STRANKE Ljubljana Vič-Rudnik in pripravlja zanimiva srečanja po več krajevnih skupnostih naše velike občine. Pripravljali odbor, ki ga vodi Anton Potočnik – poslanec mestne skupščine, je že pripravil program teh srečanj in pritegnil k sodelovanju kot goste naše ugledne člane: gospoda ministra za notranje zadeve in predsednika DEMOKRATOV, hkrati pa člana viškega zbora Igorja Bavčarja in poslanka Republiške skupščine gospoda Toneta Peršaka. Na naša srečanja in debatne večere vabimo vse prebivalce in zainteresirane po krajevnih skupnostih.

Prvo okroglo mizo o lokalni samoupravi bomo pripravili na Dobrovi v prvi polovici marca v dvorani Kulturnega doma. K sodelovanju bomo pritegnili razne strokovnjake in

predsednike krajevnih skupnosti. Pripravljali odbor je postavil tudi zanimiv dnevni red: najprej bi bila predstavitev gostov in programa in opis posamezne krajevne skupnosti; sledile bi idejno-teoretične podlage za ustanovitev novih občin, nato geografsko-demografske utemeljitve bodoče občine; govorili bi o konkretnih nalogah nove občine, o sredstvih, kadrovskih potrebah, prostorskih potrebah in možnosti formiranja okraja Polhograjski Dolomiti. Sledila bi razprava prebivalstva in strokovnjakov, zaključili pa bi s povzetkom in usmeritvami za nadaljnje delo.

Naslednja srečanja bi še bila: v drugi polovici marca v Polhovem Gradcu in v Horjulu. O datumah sklicev se bomo dogovorili s predstavniki krajevnih skupnosti.

Ista srečanja pa bomo pripravili tudi za Ig. Velike Lašče, Brezovico, Škofljico in Podpeč-Preserje. Vsi datumi prireditev bodo pravočasno objavljeni v medijih in s plakati.

Smatramo, da je tematika zelo aktualna in zadeva prav slehernega prebivalca naše občine. Le če bomo pravočasno in pravilno informirani o tako vitalni zadevi našega bivanja in življenja, se bomo lahko na predvidenih referendumih pravilno odločili o bodočnosti svojega kraja. Ravno to pa je tudi namen viških DEMOKRATOV, ki bi k podobnim aktivnostim radi pritegnili tudi druge občinske zbore Ljubljane.

MATIJA VOLK

Pričenja se gradnja šole na Livadi



Posnetek prikazuje pilotiranje temeljev za novo osnovno šolo Livada, katere gradnja se bo pričela še v tem mesecu.

Nov poslovni center



Ob Opekarski cesti, na kolaciji nekdanjega KIP-a raste nov objekt. Marsikdo se sprašuje, kaj neki bo to. Izolski Galeb, to je naša prva informacija, gradi poslovno-stanovanjski objekt, ki naj bi streho dobil še v tem letu.



SDP

Vrednote
socialdemokratske
prenove

SDP vstopa v dialog o vzpostavitvi novih partnerskih razmerij kot univerzalna, torej napredna, demokratična široka stranka, ki zastopa in uveljavlja interese delovnih slojev v Republiki Sloveniji. Za SDP so nesporne klasične, na liberalni tradiciji utemeljene demokratske vrednote, kot so svoboda, demokracija, mir, ki so v evropskem prostoru že univerzalne, vrednostno nevtralne in zato sredinske. Za uspešen in stabilen razvoj pa so

DEMOKRATIČNA STRANKA
upokojencev

SLOVENIJE
OBMOČNA ORGANIZACIJA
LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Upokojenci in invalidi, bliža se naš dan

Spoštovani upokojenci, invalidi in delavci! Bližajo se volitve (zopet nas potrebujejo) in za nas težko pričakovani trenutki, ko bomo močni »ocenjeni in pomembni« za vse stranke (nismo še pozabili predvolilnih obljub). Srečni smo lahko, da bodo volitve letos po dveh letih, saj če bi bilo drugače bi nam pokojnine še bolj znižali. Lansko leto so pokojnine in invalidnine bile realno nižje za 185 odstotkov. Pokojninsko invalidsko zakonodajo v Skupščini še do danes niso sprejeli. Pogojujejo jo s sprejetjem zakona o združništvu, kar nima nič skupnega. Namenoma jo zavlačujejo saj so zaradi zavlačevanja oškodovali upokojence samo za lani december za približno 550 milijonov tolarjev. Zdravstveno varstvo nam je vsled participacij vedno bolj nedosegljivo. Iz

